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Kastellin hirsikodin arvo mitataan sen terveellisyydessä, 
puhtaassa sisäilmassa, asumismukavuudessa ja siinä, mitä 
jätämme tuleville sukupolville. Mikä parasta, toimme muutto- 
valmiit hirsikodit helposti kaikkien saataville.  

Ihastu – vuosisadan rakkaustarina alkaa tästä.

U U T U U S
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Valitse modernisti luonnollinen 
koti. Koti, jossa sukupolvien on 
hyvä hengittää.

Hirsi-Kastelli on osa Kastelli- 
perhettä – saat unelmiesi Muutto- 
valmiin tai Viittä vaille valmiin  
hirsikodin Suomen johtavalta  
talomerkiltä.

Kun valitset Hirsi-Kastellin, 
jätät hyvän kotijalanjäljen 
monella mittarilla.

Terveellinen

Hirrellä on tutkitusti paljon terveyttä sekä hyvin-
vointia edistäviä ominaisuuksia. Hirsi-Kastellin 
tiivis mutta hengittävä painumaton hirsi pitää 
sisäilman kosteuden ihanteellisella tasolla, eikä 
homeille tai mikrobeille synny suotuisia olosuh-
teita kasvaa. Hirren antibakteerinen pinta pitää 
osaltaan kotisi rakenteet kunnossa ja sisäilman 
terveellisen puhtaana. Staattisen sähkön puuttu-
minen ehkäisee pölyn syntymistä, joten  
hirsikoti on hyvä valinta myös allergikoille.

Turvallinen

Markkinajohtaja Kastellin laatu, luotettavuus ja 
palvelemisen ilo ovat arvokkaita asioita elämäsi 

tärkeimmässä hankinnassa. Olemme turvalli-
sen vakavarainen perheyhtiö, joka nostaa huolet 
harteiltasi. Toteutamme unelmiesi kodin pitkän 
muuttovalmiskokemuksen tuomalla varmuudella 
toiveitasi ja tarpeitasi kuunnellen. Pitkäikäiset 
hirsikotimme ovat erinomaisen säänkestäviä. 
Edes pohjolan rajusti vaihtelevilla vuodenajoilla 
ei ole kynsiä käydä jykevän hirsiseinän kimp-
puun. 

Taloudellinen

Hirsikoti on taloudellinen valinta niin rakennus-
vaiheessa kuin asumisen aikana. Jykevästä hir-
restä syntyy nopeasti ja kerralla pintakäsittelyä 
vaille valmista seinäpintaa. Hirsikodista on iloa 
myös tuleville sukupolville. Kodin elinkaari mita-
taan sadoissa vuosissa, ja sen jälleenmyyntiarvo 
pysyy korkeana. Hengittävän hirsiseinän luontai-
nen energiatiiviys tuo säästöä kodin lämmitys- ja 
viilennyskuluihin. Vuosisadan rakkaustarina – se 
alkaa tänään!

4

Terveellinen,
turvallinen, 
taloudellinen
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Haluamme poistaa huolet har-
teiltasi. Paremman huomisen 
kodit tulevat kestävästi kasva-
tetuista sertifioiduista metsistä.

Olemme sitä mieltä, että  
terveellinen, turvallinen ja  
taloudellinen hirsikoti on  
jokaisen oikeus. 

Kotien ykkönen1 on varma valinta myös  
unelmiesi hirsikodin toteuttajaksi.

1 Rakennustutkimus RTS Oy: Omakotirakentajatutkimus 2024/25 RV.

Toimintamme on sertifioitu ISO 9001 -laatu- ja ISO 
14001 -ympäristöstandardien mukaisesti. Vastuullisesti 
suunniteltu ja rakennettu hirsikoti on huoleton ja hen-
gittävä turvasatama perheellesi.

Energiatehokas hirsikoti varastoi hiiltä koko talon elin-
kaaren ajan ja auttaa pienentämään hiilijalanjälkeä niin 
rakennusvaiheessa kuin asumisenkin aikana. Hirsikotisi 
tulee kestävästi kasvatetuista suomalaisista PEFC-

sertifioiduista metsistä, joissa jokaisen kaadetun puun 
tilalle istutetaan uusi taimi.

Toteutamme kotisi talotekniikan tinkimättömästi

Meiltä saat myös talotekniikan yhdellä sopimuksella. 
Kun hirsikotisi lämmitys-, vesijohto-, ilmanvaihto- ja 
sähkötekniikan suunnittelu ja toteutus ovat yksissä  
käsissä, lopputulos on juuri sellainen kuin pitääkin.

Vastuulliset 
muuttovalmiit 
hirsikodit

Kotisi suunnittelu

OmaKastelli-digipalvelu

Unohda sekavat paperipinot, epäselvät aika- 
taulut ja kadonneet maalien värikoodit. 
OmaKastelli-digipalvelumme on apunasi 24/7 
niin rakentamisen kuin asumisenkin aikana. 
Löydät kaikki tärkeät tiedot helposti yhdestä 
paikasta, missä ikinä oletkin.

Rakentaminen

Sisustus ja varustelu

Asuminen

1 2 3 4 5

Budjetointi

Markkinajohtaja Kastelli yhdistää modernin 
suunnittelun, kestävän painumattoman hirren ja 
muuttovalmiin helppouden hirsikodeissa, jotka 
istuvat erinomaisesti kapeillekin kaupunkitonteille.

Hirsi-Kastelli on osa Kastellin luotettua perhettä. 
Taustallamme on yli 30 000 toteutetun omako-
titalon ja hirsitalon kokemus sekä yli satavuo-
tiaan perheyritys Harjavalta Oy:n  vahvat hartiat. 
Kastelli on ollut Suomen suosituin talomerkki 
yhtäjaksoisesti jo vuodesta 1994.1

Asiakkaamme arvostavat erityisesti kauppiai-
demme asiantuntemusta, palvelun yksilöllisyyttä 
sekä asentajiemme työnjälkeä ja ystävällisyyttä.

Lämpimästi tervetuloa Kastelli-perheeseen!

6

kaijamatikkala
Tarralappu
Muutetaan kuvaa vielä vastaamaan uutta ilmettä
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Luonnollinen hirsi tarjoaa puhtaan rakennusmateriaalin 
elämän kehyksille. Eläväpintainen, hengittävä ja ajaton 
luonnonmateriaali tukee arkkitehtuurinkin ajattomuutta. 
Hirsi tuo kaivattua juurille palaamista niin hektiseen 
kaupunkiympäristöön kuin perinnemaisemiin.	

– KASTELLIN MALLISTOTIIMI

Kaupunkiin 
suunniteltu

Hirsi-Kastellin modernin hirsitalomalliston on 
luonut oma kokenut mallistotiimimme. Mallisto 
sisältää helposti muokattavia malleja, joista löytyy 
kompromissiton koti jokaiselle.

Luonnonvaloisaa avaruutta ja yksityisyyttä

”Halusimme luoda tilassa kulkemisesta ja siinä 
viipymisestä esteettisesti ja toiminnallisesti eheän 
kokemuksen. Tilojen sijoittelussa on huomioitu sisä- 
ja ulko-oleskelualueiden avaaminen ja suuntaami-
nen tiiviilläkin tontilla. Sulkeutumalla kahdelta suun-
nalta koti voidaan sijoittaa lähelle tontin rajaa, jolloin 
oleskelutilojen yhteyteen jää yksityistä väljyyttä.

Tiloista on saatu tehokkaat huomioimalla kalusta-
misen toimivuus tilojen muodossa. Suuret lasipin-
nat tuovat lisää avaruutta oleskelutiloihin ja yhdis-
tävät ne saumattomasti ulkotiloihin. Tahdoimme 
pienimmissäkin malleissa varmistaa palvelevan 
kokoiset kodinhuolto-, pesu- ja säilytystilat.”

8

Suunnittelimme urbaaneihin 
ympäristöihin kauniisti istu-
van, modernin hirsikotimal-
liston, jotta sinä voit yhdistää 
asumisen parhaat puolet: 
kaupungin sykkeen ja luonnon 
rauhan.

Kuvassa mallistotiimin Saija, Lauri-Kalle, Miia ja Ilkka.

9
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“Muuttovalmiin talotoimituksen 
henkinen helppous yllätti.”

– ASIAKASPERHE, LEVI / MUOKATTU VÄRE 121/140

10

Koti Muuttovalmiina

Avaimet käteen, ole hyvä! Jätä unelmiesi kodin 
rakentaminen ja tekniset toteutukset vastuul-
listen ammattilaistemme huoleksi. Toteutamme 
hirsikotisi tinkimättömällä ammattitaidolla ja tur-
vallisesti – aina perustusten valamisesta viimei-
seen listaan saakka, Kastelli Collection -valinto-
jesi mukaan.

Kun rakentaminen ja talotekniikka ovat asiantun-
tijoidemme hallinnassa saman katon alla, tieto 
kulkee esteittä ja lopputulos on varmasti laa-
dukas. Sovittuna muuttopäivänä sinua odottaa 
moderni hirsikoti, joka on ulkoa sekä sisältä asu-
misvalmis – ja perheesi sisustettavissa heti.

Koti Viittä vaille valmiina

Haluatko viimeistellä kodin sisäpinnat ja yksi-
tyiskohdat itse? Viittä vaille valmis on toimitus-
vaihtoehto, jossa saat myös oman kädenjälkesi 
näkyviin. Me hoidamme vaativat rakentamisen 
vaiheet sekä talotekniikan puolestasi, ja jätämme 
perheellesi vapaat kädet sisätilojen pintamate-
riaalien, kiintokalusteiden sekä kodinkoneiden 
hankintaan ja asentamiseen.

Turvallisuus ja laatu ovat meille tinkimättömän 
tärkeät arvot. Siksi Hirsi-Kastellilla Viittä vaille 
valmiiseen talotoimitukseen kuuluu aina oman 
organisaatiomme toteuttama laadukas talo- 
tekniikka.

Valitse toimituslaajuus
Saat unelmiesi hirsikodin turvallisesti ja stressittö-
mästi Muuttovalmiina tai Viittä vaille valmis -toimituk-
sena. Mikä mukavinta, meillä talotoimitukseesi kuuluu 
automaattisesti myös sisäänkantopalvelu: hoidamme 
tavaratoimituksen vastaanoton, suojauksen ja sisään-
kantamisen puolestasi toimitussisältömme osalta.

Muuttovalmis 
vai Viittä vaille 
valmis?

11
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Valitse ensin mallistostamme miellyttävin ja 
itsellesi sopivin hirsitalomalli. Voit tehdä lukuisia 
yksilöllisiä valintoja sekä tilaratkaisuihin että  
toimitussisältöön. 

Voit muokata esimerkiksi pohjaratkaisua monin 
tavoin, jotta uusi terveellinen hirsikotinne vas-
taa juuri sinun perheesi tarpeita ja toiveita. Jos 
haluat kotiisi vielä enemmän tilaa, avaruutta ja 
luonnonvaloa, sekin onnistuu!

Jokaisesta Hirsi-Kastellin  
kodista on moneksi. Jos  
jokin seikka ei vastaa toiveitasi 
muutoin mieleisessä talo- 
mallissa, ei huolta. Mallin 
muokkaus unelmiesi kodiksi 
käy helposti kauppiaidemme 
kanssa.

Muokkaa julkisivua

•	 Valitse kotitalosi tyyli

•	 Päätä katon muoto: harjakatto, murrettu harja 
tai pulpettikatto

•	 Valitse vesikaton kaltevuus ja katemateriaali

•	 Muokkaa ulko-ovi- ja ikkunavalintoja

•	 Muuta ikkunoiden kokoa, määrää tai sijaintia

•	 Lisää terasseja ja pergoloita

•	 Valitse autotalli tai -katos talon tyylin mukaan

Sisusta mieleiseksi

•	 Makusi mukaiset valinnat Kastellin 
Collection-sisustusvalikoimasta

•	 Erityylisiä kiintokalusteita Puustellilta

•	 Valaistuksen monet mahdollisuudet

•	 Takka ja sisäportaat kotisi tyyliin

•	 Väli- ja pariovivaihtoehdot

•	 Lisäsuihkut, -wc:t ja -altaat

•	 Erilaiset tuotteet kodintekniikkaan ja 
vesikalusteisiin

Muokkaa pohjaa

•	 Pidennä, lyhennä, levennä tai kavenna taloa

•	 Peilaa pohjaratkaisua eri suuntiin

•	 Muuta huoneiden kokoa siirtämällä 
väliseiniä tai yhdistämällä tiloja

Valitse huonekorkeus

•	 Huonekorkeutta voit muuttaa 260 mm välein 
(hirsikerta)

•	 Voit myös valita vinon sisäkaton kotiisi

Mitä kaikkea voin muokata?

“En ollut ikinä tajunnut, että val-
mispakettia pystyy muokkaamaan 
näin paljon.”

– ASIAKASPARISKUNTA, SIPOO

Muokkaa 
talomallia 
makusi mukaan
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Me kastellilaiset haluamme tarjota markkinoiden 
parhaan yhdistelmän modernia edelläkävijyyttä 
ja kunnollista vanhan ajan palvelua, johon voit 
huoletta turvata elämäsi tärkeimmällä kotimat-
kalla. Kastelli on ollut jo vuosikymmeniä suosituin 
talomerkki, eikä suotta.

Luotettava markkinajohtaja

1.	 Ostetuin pientalomerkki – jo yli 30 vuotta peräkkäin*

2.	 Yli 30 000 toteutettua unelmien kotia

3.	 Taustallamme on yli 100-vuotias vakavarainen 	
	 perheyhtiö, Harjavalta Oy

4.	 Tutkitusti tyytyväiset asiakkaat*

5.	 Vastuullista rakentamispalvelua: 
	 • Toimintamme on sertifioitu ISO 9001 -laatu- 	
		  ja ISO 14001 -ympäristöstandardein 
	 • Kannamme vastuun työturvallisuudesta

Turvallinen kumppani

6.	 Meidät valitaan kokonaislaadun vuoksi – siinä 	
	 olemme markkinan kärkeä

7.	 Maksat vain ja vasta tehdystä työstä

8.	 Toimitustakuu 1 vuosi,  10 vuoden vastuu kauppa-	
	 sopimuksen mukaisesti

9.	 Kaikki lupasuunnitelmat sisältyvät hintaan

Joustava ja notkea palvelu

10.	 Muokattava hirsitalomallisto kotiunelmiesi pohjaksi: 	
	 sinä ideoit, me toteutamme muuttovalmiiksi asti

11.	 Suositun sisustuspalvelumme avulla valitset  
	 täydelliset ratkaisut

12.	 Laadukas talotekniikka turvallisesti samassa paketissa

13.	 Laajat toimitusvaihtoehdot muuttovalmiina tai Viittä 	
	 vaille valmiina

Laadukas ja kestävä rakentaminen

14.	 Vakiona moderni painumaton lamellihirsi – mänty 	
	 vai kuusi, sinä päätät!

15.	 Luonnollisesti hengittävä rakenne

16.	 Kotisi valmistuu varmalla 	ammattitaidolla valmiiksi 	
	 saakka

17.	 Asiakaslähtöinen suunnittelu, josta meidät erityi-	
	 sesti 	tunnetaan

Edelläkävijän edut

18.	 Kastelli EnergiafiksuTM -ratkaisu minimoi kodin 	
	 ostoenergian tarpeen 

19.	 Kätevä OmaKastelli-pilvipalvelu apunasi 24/7

20.	Kiitetty Kastelli-rakentajan Tukku, jossa talosi tiedot 	
	 ovat valmiina

21.	 Räätälöitävät Kastelli-tallit ja piharakennukset – 	
	 myös lisätilana harrastuksille!

*Kastelli on kotien ykkönen: Olemme Suomen ylivoimaisesti ostetuin pientalomerkki. 
Rakennustutkimus RTS Oy, Omakotirakentajatutkimus 2024/25 RV
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Liikkuvan perheen omannäköiseksi  
muokattu Väre 121/140 valmistui luonnon 
ja aktiviteettien syliin.

21 hyvää syytä valita 
Kastellin hirsikoti

Kurkista yksilöllisiksi  
muokattuihin unelmakoteihin
kastelli.fi/inspiroidu

Tutustu asiakkaidemme talotarinoihin ja löydä oival-
luksia sekä inspiraatiota oman kompromissittoman 
hirsikotiunelmasi toteuttamiseen.

Taloesittelyt  
& kotitarinat

15
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Suunnittelemme joka vuosi 
uuden Collection-sisustus-
malliston seuraamalla tyy-
lisuuntia ja kuuntelemalla 
asiakkaidemme toiveita.

Tyylikäs, laadukas ja sopivasti ajaton sisustus 
on tärkeä osa jokaista kotia. Omakotiasukkaat 
arvostavatkin sisustuspalvelua vuosi vuodelta 
enemmän. Olemme koonneet Hirsi-Kastellin 
Collection-valikoimaan laajan kattauksen koti-
maisia laatumerkkejä, joista sisustussuunnitteli-
jamme auttavat valitsemaan mieluisimmat pinta-
materiaalit, kalusteet, värit ja valaistuksen. 

Valmiin Collection-malliston ansiosta voit olla 
varma, että tuotteiden saatavuus on hyvä, asen-
nettavuus kohdallaan ja laatu ensiluokkainen.

Aistikas koti asua

Valoisan hirsikodin lempeä tunnelma hellii 
aisteja: virkistävä puun tuoksu ja puhdas 
sisäilma rauhoittavat hektisenkin arjen keskellä. 
Aidon puun miellyttävä tuntu ja silmää hivelevä 
kauneus jaksavat ilahduttaa päivästä toiseen. 
Lisäksi hirsikoti tarjoaa erittäin miellyttävän ja 
pehmeän akustiikan.

Toteuta omat sisustushaaveesi avullamme

Suunnittelijamme auttavat loihtimaan rohkeis-
takin väri- ja materiaaliyhdistelmistä toimivan 
kokonaisuuden. Moderni painumaton hirsi mah-
dollistaa kapeammat listat, suuret lasipinnat sekä 
eri materiaalien saumattomat liitot, sisustitpa 
kaakeleilla, sisustustiilillä, paneeleilla, tapeteilla 
tai makusi mukaan sävytetyillä maaleilla.

16

”Hei! Kastelli-perheen sisustusasiantuntijoina tärkein tavoitteemme 
on suunnitella kanssasi arkea palveleva hirsikoti, jonka materiaalit 
ja sävyt kestävät aikaa ja vaihtuvia trendejä. Haluamme tarjota alan 
parasta palvelua, jonka laatuun voit huoletta luottaa. Tiesitkö  
muuten, että puu sitoo hiilidioksidia myös talona?”

– JOLANDA & I IDA, sisustussuunnittelijat

Sisustuksia 
kaikille  
aisteille

Hirsi-Kastelli Collection 	
-sisustusmallisto
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Hirsi-Kastelli toteutti Roosa ja Karri Pesälän 
ensiasunnon, 131 neliön hirsitalon, Oulun 
Asuntomessuille 2025. 

Suunnittelu lähti Tuntu 130/150 -hirsitalomallista, 
jonka avoin pohja ja rohkeasti lovettu moderni 
ulkoasu miellyttivät perhettä. Taloa muokattiin 
yhdessä Hirsi-Kastellin asiantuntijoiden kanssa.

Aikaa ja elämää kestäviä valintoja

Alakertaan haluttiin yhteiset, esteettömästi saa-
vutettavat tilat. Kahdesta terassista paljullinen 
on saunan yhteydessä, ja toiseen pääsee suo-
raan keittiöstä aurinkoiselle aamukahville.

Yläkerta tarjoaa rauhaa. Päämakuuhuoneesta voi 
astua lasitetulle yläterassille, josta avautuu näky-
mät merelliseen suistoon. Tilava, väliseinällä jaettu 
vaatehuone tuo arkeen sujuvuuden luksusta. 

18

Valinnoissa ajateltiin lapsiperheen arkea

Sisustus on suunniteltu asukkaiden toiveiden 
mukaan kestämään kulutusta ja helppohoitoi-
seksi siivouksen kannalta – estetiikasta tinki-
mättä. Lattiamateriaalista haluttiin kaunis, mutta 
veden- ja lapsiperheenkestävä. 

Monipuolinen valaistus on kodin taika

Älyvalaistuksen turvin valojen kirkkautta ja väri- 
sävyä voi säätää. Suurten modernien ikkunoiden 
ansiosta luonnonvalo on pääroolissa, joka on 
huomioitu myös sisustuksessa.

Älylasilla rauhaa työskentelyyn

Ääntä vaimentava älylasitus tuo työtilaan moder-
nia ilmettä. Lasin älykalvon voi muuttaa kirkkaasta 
maitolasimaiseksi aina, kun yksityisyys on tarpeen.Tutustu toteutuneisiin kotiunelmiin: 

kastelli.fi/inspiroidu
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Nuoren perheen unelma räätä- 
löitiin hirsitaloksi, jossa äly, 
luonto ja toimiva arki kohtaavat.   

Asuntomessutalo 2025:
Villa Pesäpuu

”Kastelli oli meille taloprojektin 
mahdollistaja, jonka kokemus on 
ollut tosi arvokasta. Emmehän ole 
aiemmin rakentaneet – tai edes  
asuneet omakotitalossa.”



Hirsitalot Nauti aamukahvisi suurten maisemaikkunoiden  
äärellä. Anna valon tulvia sisään. Kaukana ovat 
pimeiden hirsipirttien päivät: moderni painumaton 
hirsi mahdollistaa kapeat linjat, suuret lasipinnat ja 
eri materiaalien saumattomat liitot.

Kuvassa asukkaiden omilla toiveilla muokattu asuntomessutalo Aisti 135/150.  
Tutustu talomalliin s. 35. 

2120
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Aisti 79/87

Huoneistoala: 79 m²        Kerrosala: 86,5 m²

3h, k, khh, wc, pe, s

Aisti 79/87

Kuvan talo lisävarustein.

Tehokas, taloudellinen ja tyylikäs hirsitalomalli persoonallisella 
twistillä ja muunneltavilla neliöillä. Avaraksi jätetyssä olokeit-
tiössä on kaksi puolta, toinen perheen yhteiselle ruokailulle ja 
toinen oleskelulle. Nämä voi kääntää helposti toisin päin, tai 
tilaan voi lisätä ulko-oven sekä komean pergolan sen yhteyteen. 
Päämakuuhuoneen yhteydessä ilahduttaa kätevä ja monikäyttöi-
nen syvennys.

2222 23

Kaikki kätevästi yhdessä tasossa

1-kerroksiset
hirsikodit
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S
2.9 m2

K
17.0 m2

WC/KH KHH/TEKN
5.8 m2

MH 1
10.9 m2

ET
6.7 m2

OH
17.0 m2

VH
1.8 m2

5.4 m2MH 2
11.1 m2

TERASSI

KATOS
58

0
0

12200

Aisti 81/90

Huoneistoala: 81 m²          Kerrosala: 90 m²

3h, k, khh, vh, wc, pe, s

Aisti 81/90

Kuvan talo lisävarustein.

Olohuone-keittiön näyttävä ikkunarivistö häivyttää rajaa 
luonnon ja oleskelutilojen väliltä. Katseilta suljettu seinä sopii 
lähelle tontin reunaa, jolloin terassiseinustalle jää paljon 
viihtyisää tilaa kapeallakin tontilla. Talomalli sopii hyvin myös 
päädystä aukeavalle kaupunkitontille: kulku pääovelle voidaan 
järjestää sivulta, päädystä tai vaikka molemmista. 

PE
3.1 m2

TYÖH/MH2
8.3 m2

KATOS

VH
1.9 m2

KHH
6.7 m2

MH 1
11.8 m2

K/OH
39.2 m2

WC
2.1 m2

ET
3.0 m2

MH 3
10.2 m2

S
2.9 m2

72
0

0

13000

Aisti 94/102

Huoneistoala: 94 m²          Kerrosala: 102 m²

4h, k, khh, vh, wc, pe, s

Aisti 94/102

Kuvan talo lisävarustein.

Hukkaneliöttömän kodin oleskelutila on sijoitettu pääsisään-
käynnin puolelle ja terassin voi laajentaa olohuoneen eteen. 
Suuret maisemalliset ikkunat tuovat luonnonvaloa sisätiloihin 
läpi talon. Moderni ja ihanan käytännöllinen saarekekeittiö 
mahdollistaa seurustelun perheen tai vieraiden kanssa myös 
ruoanlaiton lomassa. Haluatko kodinhoitohuoneeseen oman 
uloskäynnin? Onnistuu!
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



































Aisti 95/103

Huoneistoala: 95 m²         Kerrosala: 103 m²

4h, k, khh, wc, pe, s

Aisti 95/103

Kuvan talo lisävarustein.

Kolmen makuuhuoneen hirsikoti on suunniteltu kustannus- 
tehokkaaksi, korkeasta laadusta tinkimättä. Mukavan kokoiset  
pystymalliset ikkunat tuovat kotiin luonnonvaloa ja olohuone- 
keittiöön mahtuu hyvin myös ruokailuryhmä. Makuuhuoneet 
on sijoitettu kodin rauhallisiin kulmiin. Talomallissa on lisäksi 
venytysoptio, jonka turvin pohjaan saa loihdittua kätevästi 
lisää tilaa.

Huoneistoala: 100 m²          Kerrosala: 110 m²

WC
1.9 m2

S
3.0 m2

MH 3
10.6 m2

KHH
6.6 m2

ET
12.0 m2

VH
3.3 m2

MH 2
10.5 m2

K
16.3 m2

MH 1
12.2 m2

KH
4.5 m2

OH
15.8 m2

KATOS

TERASSI

14500 76
0

0

Aisti 100/110 4h, k, khh, vh, 2wc, pe, s

Aisti 100/110

Kuvan talo lisävarustein.

Pitkä terassiseinusta tarjoaa rentoa ajanviettoa yksityiseen 
suuntaan kapeallakin kaupunkitontilla. Suurista ikkunoista tulviva 
luonnonvalo korostaa hirsiseinien kauneutta avarassa olohuone- 
keittiössä, jonka kruunaavat tyylikäs takka ja himoittu aamiais-
kaappi. Katseilta suljettu seinä sopii tontin rajalle tai tielle päin. 
Kulku pääovelle voi olla sivulta, päädystä tai molemmista.
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Aisti 100/110 PU

Huoneistoala: 100 m²          Kerrosala: 110 m²

KOROTETTU TILA

WC
1.9 m2

S
3.0 m2

MH 3
10.6 m2

KHH
6.6 m2

ET
12.0 m2

VH
3.3 m2

MH 2
10.5 m2

K
16.3 m2

MH 1
12.2 m2

KH
4.5 m2

OH
15.8 m2

KATOS

TERASSI

14500

76
0

0

4h, k, khh, vh, 2wc, pe, s

Aisti 100/110 PU

Kuvan talo lisävarustein.

Pulpettikattoisen mallin erityisen korkea olohuone-keittiö mai-
semaikkunoineen tarjoaa valoisaa tilaa kotoilusta nautiske-
luun. Luonnollinen koti hurmaa toimivalla tilasuunnittelulla ja 
himoittu aamiaiskaappi on keittiön helmi. Suljetun seinän voi 
sijoittaa lähelle tontin rajaa tai tien suuntaan, jolloin pitkälle 
terassiseinustalle jää paljon tilaa kapeallakin tontilla.

Aisti 115/126










































Huoneistoala: 115 m²          Kerrosala: 126 m²Aisti 115/126

4h, k, khh, 2wc, pe, s

Kuvan talo lisävarustein.

Arjen luksusta muunneltavissa neliöissä! Näyttävän ja energia-
tehokkaan epäsymmetrisen katoksen alle kätkeytyy nerokkuuk-
sia, jotka saavat perhearjen ja etätyötkin sujumaan kuin tanssi. 
Päämakuuhuoneen walk-in-vaatehuoneesta voi pujahtaa 
suoraan pesulle ja kodinhoitotiloihin. Avoin olohuone-keittiö 
houkuttelee viihtymään yhdessä hyvän ruoan, maisema- 
ikkunoiden ja takkatulen äärelle.
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Aisti 116/126 4h, k, khh, vh, arkiet, 2wc, pe, s

Huoneistoala: 116 m²          Kerrosala: 126 m²Aisti 116/126























 








 















Kuvan talo lisävarustein.

Malli yhdistää kaikki asiakkaidemme suosikkitoiveet ja halu-
tuimmat tilaratkaisut kauniin pulpettikattonsa alle. Korotetut 
oleskelutilat ja korkeat ikkunat tekevät kodista valoisan ja 
avaran. Katetulle ja helposti lasitettavalle terassille voi pujah-
taa sekä olohuoneesta että löylyistä. Saunan ulkopuolelle saa 
ulkoaltaan kodin turkoosiksi kruununjalokiveksi.

Aisti 121/131

WC
2.5 m2

KHH
9.6 m2

MH 3
12.5 m2

KH
5.2 m2

TERASSI

S
3.2 m2

MH 1
13.0 m2

MH 2
12.5 m2

VH
3.9 m2

KATOS

AULA
14.5 m2

K
18 m2

OH
22.1 m2

14900

8
8

0
0

Huoneistoala: 121 m²          Kerrosala: 131 m²Aisti 121/131

4h, k, khh, vh, 2wc, pe, s

Kuvan talo lisävarustein.

Aurinkoiset aamupalat ja grillihetket omalla terassilla tuovat 
palan paratiisia kaupunkiarkeen. Näyttävällä ikkunarivistöllä 
kruunattu avara olohuone-keittiö tarjoaa valoisaa ja viihtyisää 
tilaa yhdessäoloon. Suljetun seinän voi sijoittaa tontin rajalle 
tai tien suuntaan, jolloin napakammastakin tontista saa kaiken 
oman tilan irti. Kulun pääovelle saa halutusta suunnasta.
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




































 

















Aisti 122/132

Huoneistoala: 122 m²          Kerrosala: 132 m²

4h, k, khh, vh, arkiet, 2wc, pkh, pe, s

Aisti 122/132

Kuvan talo lisävarustein.

Kysytty L-pohjainen ratkaisu moderneilla herkuilla. Saunasiipi 
tarjoaa näkösuojaa naapurin suuntaan ja luo yksityisyyttä 
omalle pihalle tiiviisti rakennetuilla alueilla. Haluatko kahdelle 
makuuhuoneista yhteisen ison vaatehuoneen vai molemmille 
omansa? Myös päämakuuhuoneeseen voi lisätä vaatehuoneen. 
Kodinhoitohuoneeseen saa erillisen kurapisteen lemmikeille.

Huoneistoala: 125 m²          Kerrosala: 135 m²




Ö




































Kuvan talo lisävarustein.

Aisti 125/135

Aisti 125/135 5h, k, khh, vh, wc, pe, s

Yhdistä ylellisyys taloudellisuuteen. Neljän makuuhuoneen Aisti 
on arjen aatelia ja helppoa kalustettavuutta monin tavoin muo-
kattavassa talopaketissa. Päämakuuhuone tarjoaa sviittitunnel-
maa, vaatehuoneen ja optiona oman kulun suoraan pesutiloihin. 
Suunnittelussa on huomioitu toteutuksen kustannustehok-
kuus mm. keskittämällä talotekniikan toiminnot kätevästi lähelle 
toisiaan.
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Huoneistoala: 131 m²          Kerrosala: 142 m²

VHTERASSI

TERASSI

KATOS

12
70

0

13800

4.5 m2

MH 1
10.1 m2

MH 2
11.4 m2

MH 3
11.4 m2

TYÖH
7.2 m2

WC
2.1 m2

ET
6.3 m2

OLOKEITTIÖ
47.7 m2

KHH
7.1 m2

PE/WC
5.7 m2

S
3.8 m2

MH 4
9.2 m2

Kuvan talo lisävarustein.

Aisti 131/147

Aisti 131/142 6h, k, khh, vh, 2wc, pe, s

L-mallin suojaisa sisäpiha tarjoaa omaa rauhaa urbaanissa ympä-
ristössä. Neliöitään suuremman tuntuinen koti elää perheesi 
tarpeiden mukana. Pariovellisesta työtilasta saa halutessaan vii-
dennen makuuhuoneen tai toisen vaatehuoneen. Keittiökaappien 
toisella puolella on mainio lisäkaapisto, joka tarjoaa lisää säilytys-
tilaa tai toimii vaikkapa kiinteänä kirjahyllynä.
























































Aisti 135/150

Huoneistoala: 135 m²          Kerrosala: 150 m²

5h, k, khh, vh, 2wc, puh, pe, s, tekn

Aisti 135/150

Kuvan talo lisävarustein.

Valolle suunniteltu koti upeilla läpitalon näkymillä! Suuret maise- 
maikkunat tuovat luonnon oleskelutiloihin asti vuoden ympäri. 
Pihaterassilta voi astua avoimeen olohuone-keittiöön tai sauna- 
tupaan. Päämakuuhuoneen kruunaa valoisa vaatehuone, josta on 
kätevä kulku suoraan kodinhoitohuoneeseen. Yhden makuuhuo-
neista voi pyhittää helposti työ-, kuntoilu- tai vierashuoneeksi.
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Huoneistoala: 75 m²          Kerrosala: 83 m²Väre 75/83

Malli yläkertavarauksella. Saatavana myös 1,5-kerroksisena kolmella makuuhuo-
neella. Ks. Väre 109/125.

Väre 75/83 2h, k, apuk, khh, vh, wc, pe, s, yläkertavaraus

Kuvan talo lisävarustein.

Hyvin suunniteltu on puoliksi… isompi. Kompakti koti tarjoaa 
joustavaa asumista ja elämänlaatua yläkertavarauksella. Jos 
perheesi kasvaa, koti kasvaa mukananne toiseen kerrokseen. 
Kekseliäät ja toimivat tilaratkaisut apukeittiöineen tekevät sisä-
tiloista neliöitään suuremmat. Kodinhoitohuoneeseen voi lisätä 
oman uloskäynnin. Malli sopii myös vapaa-ajan asunnoksi.

WC 1
2.3 m2

AULA
6.0 m2

ET
3.3 m2 MH 1

10.0 m2

SISÄÄNTULO

OLOKEITTIÖ
26.9 m2

APUK
2.8 m2

VH 2
3.8 m2

KHH
7.0 m2

PE
2.5 m2

S
2.8 m2

VH
4.6 m2

11200

6
70

0

OLOKEITTIÖ
KATOS

37.6 m2
AULA
6.0 m2

MH 1

12000

72
0

0

10.7 m2

VH
3.1 m2KHH

7.2 m2

PE
3.0 m2

S
2.9 m2

WC 1
2.7 m2

ET
4.6 m2

TEKN

KATOS

2.1 m2

ARKIET
2.8 m2

(PORRASVARAUS)

Kuvan talo lisävarustein.

Malli yläkertavarauksella. Saatavana myös 1,5-kerroksisena kolmella makuuhuo-
neella. Ks. Väre 121/140.

Väre 84/95 2h, k, khh, vh, arkiet, wc, pe, s, yläkertavaraus

Huoneistoala: 84 m²          Kerrosala: 95 m²Väre 84/95

Lumoavan tilatehokas, pienellekin tontille sopiva Väre 
ammentaa ilmeensä Kastellin suositusta Kuori-mallistosta. 
Talon suojaisa sivu kapeine ikkunoineen antaa yksityisyyttä 
haluttuun suuntaan. Kodin päädyssä valo tulvii oleskelutiloihin 
lähes seinän leveydeltä. Laajan terassin yllä kohoaa näyttävä 
katos. Eteisen kaapistot ja arkieteinen tarjoavat runsaasti 
säilytystilaa. 
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Avaruutta useammassa kerroksessa

1,5- ja 
2-kerroksiset
hirsikodit

Huoneistoala: 90 m²          Kerrosala: 98 m²

S
3.1 m2

VH 1
2.5 m2

MH 1
10.3 m2

KHH

AULA

VH 2
1.6 m2

7.4 m2

PE
2.9 m2

ET
3.4 m2

MH 2
9.6 m2

K/OH
40.9 m2

WC
2.1 m22.8 m2

VH 3/
porrasvaraus

3.5 m2

KATOS

12000

8
0

0
0

Väre 90/98 3h, k, khh, 3vh, wc, pe, s, pantry, yläkertavaraus

Väre 90/98

Malli yläkertavarauksella. Saatavana myös 1,5-kerroksisena neljällä makuuhuo-
neella. Ks. Väre 127/145.

Kuvan talo lisävarustein.

Kustannustehokas ja tilanerokas hirsikoti kasvavalle perheelle. 
Ullakon voi myöhemmin muuttaa lämmitetyksi asuintilaksi ja 
porrasvarauksen paikalle saa vaatehuoneen tai ruokakome-
ron. Haluatko terassin kodin eteen vai päätyyn, jossa optiona 
on myös pergola? Kodinhoitohuoneeseen voi lisätä oman 
sisäänkäynnin ja talon voi sovittaa tontille myös pitkittäin.

39
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Väre 109/125 4h, k, apuk, khh, vh, 2wc, pe, s

Mallin voi toteuttaa myös kompaktina yhden makuuhuoneen kotina yläkertavarauksella.

Kaupunkitonteille vaivattomasti solahtava ja perheesi elämän-
vaiheiden mukaan muokkautuva koti on loihdittu neliöitään 
suuremman tuntuiseksi fiksuilla tilaratkaisuilla. Alakerran väl-
jästä makuuhuoneesta pääsee ihanan helposti vaatehuoneen 
kautta kodinhoito- ja pesutiloihin, ja kodinhoitohuoneeseen 
voi lisätä uloskäynnin. Malli sopii mainiosti myös vapaa-ajan 
asunnoksi.

Kuvan talo lisävarustein.

2. krs

1. krs

Huoneistoala: 109 m²          Kerrosala: 125 m²Väre 109/125

MH 3
13.4 m2

WC 2
2.3 m2

MH 2
10.7 m2

34
0

0

10970

AULA
6.9 m2

WC 1
2.3 m2

AULA + PORRAS
9.8 m2

ET
3.3 m2 MH 1

10.0 m2

SISÄÄNTULO

OLOKEITTIÖ
26.9 m2

APUK
2.8 m2

KHH
7.0 m2

PE
2.5 m2

S
2.8 m2

VH
4.6 m2

11200

6
70

0
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Kuvan talo lisävarustein.

Väre 121/140 4h, k, khh, vh, arkiet, 2wc, pe, s

Mallin voi toteuttaa myös kompaktina yhden makuuhuoneen kotina yläkertavarauksella.

Näyttävä hirsikaunotar ammentaa ilmeensä Kastellin huippu-
suositusta Kuori-mallistosta ja lumoaa sekä urbaanin taajaman  
sykkeessä että maaseutuympäristössä. Hyvä suunnittelu,  
runsaat säilytystilat ja arkieteinen tekevät arjesta yhtä juhlaa.  
Päivänvalo tulvii avariin oleskelutiloihin lattianrajasta asti. 
Harjakatoksen suojaamalla terassilla on ilo ja etuoikeus 
rentoutua.

2. krs

1. krs

Huoneistoala: 121 m²          Kerrosala: 140 m²Väre 121/140

11770

34
0

0

MH 2
10.7 m2

AULA
9.1 m2

VH
2.2 m2

MH 3
12.0 m2

WC 2
2.3 m2

OLOKEITTIÖ

KATOS

37.6 m2
AULA
9.2 m2

KHH
7.2 m2

PE
3.0 m2

S
2.9 m2

MH 1

12000

72
0

0

10.7 m2

WC 1
2.7 m2

TEKN

KATOS

2.1 m2

ET
4.6 m2

ARKIET
2.8 m2
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Väre 127/145 5h, k, khh, 2vh, 2wc, pe, s

Kuvan talo lisävarustein.

Mallin voi toteuttaa myös kompaktina kahden makuuhuoneen kotina yläkertavarauksella.

Ajaton ja yksinkertaisen tyylikäs suorakaiteen muoto istuu 
hyvin tiiviillekin taajamatontille ja talon voi sovittaa sille 
myös pitkittäin. Viihtyisät oleskelutilat kutsuvat perheen 
yhteen maisemallisten ikkunoiden ja takkatulen ääreen. 
Haluatko terassin kodin eteen vai sittenkin päätyyn, jossa 
optiona on myös pergola? Kodinhoitohuoneeseen saa oman 
sisäänkäynnin.

MH 4
12.6 m2

WC 2
2.6 m2

S
3.1 m2

AULA
6.9 m2MH 3

14.7 m2

VH 1
2.5 m2

MH 1
10.3 m2

KHH

AULA

VH 2
1.6 m2

7.4 m2

PE
2.9 m2

ET
3.4 m2

MH 2
9.6 m2

K/OH
40.9 m2

WC
2.1 m22.8 m2

KATOS

34
00

11770

12000

8
0

0
0

Huoneistoala: 127 m²          Kerrosala: 145 m²Väre 127/145

2. krs

1. krs

MH 4
12.6 m2

WC 2
2.6 m2

S
3.1 m2

AULA
6.9 m2MH 3

14.7 m2

VH 1
2.5 m2

MH 1
10.3 m2

KHH

AULA

VH 2
1.6 m2

7.4 m2

PE
2.9 m2

ET
3.4 m2

MH 2
9.6 m2

K/OH
40.9 m2

WC
2.1 m22.8 m2

KATOS

34
00

11770

12000

8
0

0
0
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Tuntu 103/116 4h, k, khh, vh, 2wc, pe, s

Kuvan talo lisävarustein.

Esteettistä tilaa elämälle kahdessa kerroksessa! Kodin lämmin 
sydän on nykyaikainen takka, jonka tunnelmallisesta loimusta 
pääsee yläkerran rauhaan modernia suoraa porrasta pitkin. 
Yläaulan isot ikkunat molemmissa päissä antavat runsaasti 
valoa toisen kerroksen tiloihin. Kaikista yläkerran makuuhuo-
neista löytyy tuuletusparveke. Täällä on isommankin perheen 
hyvä elää.

WC/KH
5.1 m2

S
3.8 m2

K
17.1 m2

ET
4.8 m2

VH

WC/KH
4.2 m2KHH

4.1 m2

5.3 m2

MH 2

OH
17.1 m2

10.1 m2

MH 3
8.5 m2

AULA
8.6 m2

MH 1
13.0 m2

7500 710
0

7500 710
0

KATOS

KATOS

Huoneistoala: 103 m²          Kerrosala: 116 m²

WC/KH
5.1 m2

S
3.8 m2

K
17.1 m2

ET
4.8 m2

VH

WC/KH
4.2 m2KHH

4.1 m2

5.3 m2

MH 2

OH
17.1 m2

10.1 m2

MH 3
8.5 m2

AULA
8.6 m2

MH 1
13.0 m2

7500 710
0

7500 710
0

KATOS

KATOS

Tuntu 103/116

2. krs

1. krs
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Tuntu 110/123 5h, k, khh, 2wc, pe, s

Kuvan talo lisävarustein.

Elä väljästi, maksa maltillisesti! Hukkaneliötön, muunnelta-
vaksi suunniteltu kaksikerroskoti sopii monenlaisille tonteille 
ja erilaisiin elämäntilanteisiin. Tiiviisti rakennetuille asuin-
alueille istuvan hirsitalon kätevä arkieteinen sujuvoittaa eloa, 
ja fiksu pohja tarjoaa sekä yhteisiä hetkiä että omaa rauhaa.

Huoneistoala: 110 m²          Kerrosala: 123 m²



























Tuntu 110/123

2. krs

1. krs





























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































Tuntu 144/159 5h, k, khh, 2wc, pe, s

Kuvan talo lisävarustein.

Elä väljästi, maksa maltillisesti – viiden makuuhuoneen ja 
kahden vaatehuoneen hirsikodissa kustannustehokkuus ja 
tinkimätön laatu yhdistyvät nerokkaalla tavalla. Kauniisti kau-
punkitonteille istuva kaksikerroskoti jättää hukkaneliöt oven 
ulkopuolelle.

Huoneistoala: 144 m²          Kerrosala: 159 m²Tuntu 144/159

2. krs

1. krs





































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Tuntu 130/150 5h, k, khh, 2wc, pe, s

Kuvan talo lisävarustein.

Kapealle tontille istuva valon koti tarjoaa yhteistä laatuaikaa  
ja omaa harmonista rauhaa asukkailleen. Työtila muuntuu  
tarpeen mukaan neljänneksi makuuhuoneeksi, vieras-,  
harrastus- tai leikkihuoneeksi tai isoksi vaatehuoneeksi käte-
västi päämakuuhuoneen yhteyteen. Päämakuuhuoneesta voi 
astua hulppealle parvekkeelle. Miltä näyttäisi aamuaurinko 
omalta aitiopaikalta?

PARVEKE

KORKEA TILA

WC/KPH
3.3 m2

MH 4
10.1 m2

MH 1
12.4 m2

TYÖH/MH 2
7.0 m2

AULA
10.5 m2

MH 3
10.0 m2

12100

71
0

0

Huoneistoala: 130 m²          Kerrosala: 150 m²

KORKEA TILAKATOS

OH
19.9 m2

KHH
8.8 m2

PH
4.0 m2

S
3.9 m2

K/RUOK
20.2 m2

TERASSI

AULA
7.3 m2

WC
2.3 m2

TEKN
2.3 m2

SISÄÄNTULO

ET
5.3 m2

12100

71
0

0

Tuntu 130/150

2. krs

1. krs
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Tuntu 141/159 4h, k, khh, 2vh, arkiet, 2wc, pe, s

Kuvan talo lisävarustein.

Näyttävä päätykatos parvekkeineen on urbaaneille pientalo-
tonteille istuvan talomallin katseenvangitsija. Koti tarjoaa  
rutkasti säilytystilaa ja tarvittaessa neljännenkin makuuhuo-
neen. Mallissa on vakiona katoksen syvyinen avoparveke 
ja katettu terassi sen alapuolella. Lisämaksullisena optiona 
avoparveketta ja terassia voi jatkaa ohi kattolinjan. Terassin 
voi myös lasittaa.

OLESKELUTILA
9.6 m2

KHH
6.7 m2

S
3.7 m2

11000

72
0

0

KORKEA T
IL

A

PE
3.3 m2

PARVEKE

MH 2
11.8 m2

VH 2
1.9 m2

WC 2
2.0 m2 MH 3

11.9 m2

AULA
10.3 m2

Huoneistoala: 141 m²          Kerrosala: 159 m²Tuntu 141/159

2. krs

1. krs

AULA
4.7 m2

VH/ARKIET
4.3 m2

TEKN
2.1 m2

KATOS

AUKI Y
LÖS

11000

72
0

0

ET
6.1 m2

OLOKEITTIÖ
45.9 m2

TERASSI

VH 1
2.0 m2

WC 1
2.0 m2

MH 1
9.2 m2
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Tuntu 154/173 6h, k, apuk, khh, vh, 2wc, kh, pe, s, tekn

Kuvan talo lisävarustein.

Yksi kodin helmistä on kokkaajien himoitsema apukeittiö: säi-
lytys- ja pakastintilaa piisaa, ja silti keittiössä on ihanan väljää 
loihtia herkkuja arkeen ja juhlaan. Moderni suora porras vie 
valoisaan yläkertaan, jossa päämakuuhuoneesta löytyy tuule-
tusparveke. Suljettu seinä sopii tontin rajalle tai tien suun-
taan, jolloin kaupunkitontista saa kaiken oman tilan irti.

APUK
3.2 m2

KHH
5.3 m2

PE
3.3 m2

PUKUH
2.5 m2

ET
7.3 m2

KIRJ/MH1
9.4 m2

AULA
10.6 m2

S
3.7 m2

KH
4.1 m2

MH 4
9.9 m2

MH 2
12.2 m2

WC
2.5 m2

TEKN
2.1 m2

MH 3
9.1 m2

VH/PUKEUTUMISH
7.4 m2

TYÖH/MH5
12.1 m2

KOH
23.1 m2 23.1 m2

KATOS

KATOS

8
40

0

9600

8
40

0

9600

Huoneistoala: 154 m²          Kerrosala: 173 m²

APUK
3.2 m2

KHH
5.3 m2

PE
3.3 m2

PUKUH
2.5 m2

ET
7.3 m2

KIRJ/MH1
9.4 m2

AULA
10.6 m2

S
3.7 m2

KH
4.1 m2

MH 4
9.9 m2

MH 2
12.2 m2

WC
2.5 m2

TEKN
2.1 m2

MH 3
9.1 m2

VH/PUKEUTUMISH
7.4 m2

TYÖH/MH5
12.1 m2

KOH
23.1 m2 23.1 m2

KATOS

KATOS

8
40

0

9600

8
40

0

9600

Tuntu 154/173

2. krs

1. krs
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Hirsihuvilat Etsitkö juuri omanlaista loma-asuntoa? Hirsi-Kastellin 
näyttävät uutuusmallit, rantamaisemiin sopiva Sointu 
ja tunturikylien ilmeeseen istuva Leimu edustavat 
kattavasti varusteltua kakkoskotien aatelia.

5958
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Viihtyisät kakkoskodit rannoille 
ja tuntureihin

60

Tunnelmalliset ja 
käytännölliset  
vapaa-ajan asunnot

Leimu-hirsihuvilat – aidosti 
omalta tuntuva koti tunturien 
sydämessä

Leimu-malliston hirsitalot henkivät pohjoisen taikaa 
ja tunnelmaa. Leimu-mallisto on suunniteltu erityi-
sesti hiihtokeskusympäristöihin sopivaksi: jyrkkä 
kattokaltevuus ja harkitut mittasuhteet tuovat ilmee-
seen ryhtiä ja tyyliä, joka istuu täydellisesti tunturin 
siluettiin. 

Suunnittelua ovat inspiroineet käytännöllisyys, 
moderni ilme ja luonnon harmonian huomioiminen. 
Sisäänkäynti on aseteltu syvennykseen rakennuk-
sen päätyyn ja vastakkaisen sivun korkeat oleske-
lutilat avautuvat päätyseinien suurien ikkunoiden 
kautta maisemaan, missä tunturi ja taivas kohtaavat.

Sointu-hirsihuvilat – luonnon 
ja arkkitehtuurin täydellinen 
harmonia

Sointu-malliston hirsihuvilat on suunniteltu erityi-
sesti järvien ja meren rannoille. Malleille yhteistä 
on elegantti, avara ja valoisa tunnelma kapean 
runkosyvyyden ja pitkän muodon ansiosta. 
Vesistön suuntaan suunniteltu pitkä sivu avau-
tuu suurin ikkunoin maisemaan. Pääsisäänkäynti 
sijoittuu suojaisasti mantereen puolelle tarjoten 
rauhaa ja yksityisyyttä. 

Visuaalisuus sekä talon sisällä että ulos on har-
kittu tarkkaan. Näkymät avautuvat näyttävästi 
läpi talon tehden vaikutuksen jo sisään astuessa. 
Korkeat nurkkaikkunat tuovat luonnon osaksi 
sisätilaa – näkymä on kuin taulu, joka vaihtuu 
vuodenajan mukaan!

61

Sointu 104/113 A

Leimu 124/134

H Y V Ä N  H U O M I S E N  H I R S I H U V I L A T
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Ulappa vai auringonlasku? Sointu-
huviloiden pitkä sivu avautuu 
suurin ikkunoin maisemaan.

62

Sointu – vapaa-ajan 
asumisen harmoniaa











 
























Kuvan huvila lisävarustein.

Sointu 72/83 3h, k, khh, wc, pe, s

Huoneistoala: 72 m²          Kerrosala: 83 m²Sointu 72/83

Yksinkertaisen tyylikäs hirsihuvilamalli, jonka julkisivut ovat 
tasapainoiset ja näyttävät joka suuntaan. Mallin piirteitä ovat 
jyrkkä harjakatto ja vino sisäkatto. Terassille kuljetaan ava-
rista oleskelutiloista. Pesutiloihin pääsee kulkemaan myös 
kätevästi ulkoa. Terassialueet on myös yhdistettävissä laajaksi 
kulmaterassiksi.

U U T U U S
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Sointu 86/94 3h, k, khh, wc, ph, s

Huoneistoala: 86 m²          Kerrosala: 94 m²Sointu 86/94

Kuvan talo lisävarustein.

Mallin avaraa, läpi talon kulkevaa oleskelutilaa seuraa laaja, 
koko talon mittainen maisematerassi, jonne on kulku olohuo-
neesta ja kodinhoitohuoneesta. Terassi ja sisäänkäynti on 
katettu ulokekatoksella. Loiva kattomuoto ulokkeineen viittaa 
1970-luvun tyyliin.








































Kuvan huvila lisävarustein.

Sointu 104/113 A 4h, k, khh, wc, ph, s

Huoneistoala: 104 m²          Kerrosala: 113 m²Sointu 104/113 A

Kolmen makuuhuoneen suurempi huvila, jonka kahdella 
sivulla kulkee laaja, katettu terassi. Loiva harjakatto ja katok-
set seuraavat Kastellin suosittujen Kultaranta-mallien tyyliä. 

U U T U U S U U T U U S
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














































Sointu 104/116 B 4h, k, khh, 2wc, ph, s

Huoneistoala: 104 m²          Kerrosala: 116 m²Sointu 104/116 B

Kuvan talo lisävarustein.

Sointu 104 -mallin vaihtoehtoisessa versiossa saunaosasto on 
erillään päähuvilasta, ja sinne kuljetaan suojaisasti katettua 
terassia pitkin. Saunasiiven puolelta pääsee myös pukuhuo-
neena toimivaan kodinhoitohuoneeseen sekä monipuoliseen 
käyttöön soveltuvaan saunatupaan. Terassille on mahdollista 
luoda tilava ja näyttävä lisähuone lasituksella.

Leimu-huviloiden oleskelu- 
tiloissa näyttävät tunturimaisemat 
pääsevät oikeuksiinsa.

Leimu 
– loma-asumisen aatelia

67
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Huoneistoala 67 m2 ,  parvi 25 m2 (lattia-ala)       Kerrosala 74 m²Leimu 67/74

Leimu 67/74 2h, k, khh, wc, ph, s, parvi, var

Kuvan talo lisävarustein.

Tehokkaaksi suunnitellun hirsihuvilan alakerrassa sijaitse-
vat kaikki oleelliset asumisen tilat. Yläkerran lattia-alaltaan 
25-neliöinen parvi tarjoaa runsaasti lisää majoituskapasiteet-
tia. Sisäänkäynnin yhteydessä on kätevä erillinen varasto. 
Näyttävissä, korkeissa oleskelutiloissa on suuret maisemaik-
kunat. Päädyn syvennys on mahdollista laajentaa isoksi kate-
tuksi terassiksi. Pystyverhoiltu sisääntulokatos luo julkisivuun 
freesin yksityiskohdan.





































2. krs

1. krs

U U T U U S
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Huoneistoala 124 m2        Kerrosala 134 m²Leimu 124/134

Leimu 124/134 4h, k, khh, 2wc, ph, s, vh, var

Kuvan talo lisävarustein.

Hirsihuvilamallin alakerrassa on kodinhoito- ja peseytymis-
tilat sekä päämakuuhuone säilytystiloineen. Päätyyn sijoit-
tuu suuri, korkea keittiö/ruokailu/oleskelutila, josta on kulku 
yläkertaan. Yläkerrassa on kaksi suurta makuuhuonetta sekä 
erillinen wc. Yläkerran aulatila tarjoaa lisämajoituskapasi-
teettia tai oleskelutilaa. Alakerran aulatilaan on mahdollista 
asentaa lisää säilytyskalusteita. Rakennuksen päädyssä on 
näyttävä katettu terassi. Varastoon on oma sisäänkäynti 
pääsisäänkäynnin yhteydessä. Sisäänkäyntien sisäänveto tuo 
tuoretta ilmettä julkisivuun.
































































O
R

E
T



2. krs

1. krs

U U T U U S
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Käänteentekevän Kastelli EnergiafiksuTM -paketin 
avulla saat tulevaisuuden älykkäät energiaratkai-
sut käyttöösi jo nyt. Aurinkosähkö yhdistettynä 
älykkääseen lämmitys- ja sähköjärjestelmään on 
yksi parhaista sijoituksista, jonka voit tehdä niin 
taloutesi kuin ympäristönkin kannalta. Saat Kastelli 
Energiafiksun kattavasti sekä Muuttovalmis- että 
Viittä vaille valmis -talopaketteihin.

Miltä kuulostaisi kompromis-
siton hirsikoti, joka optimoi 
energiankulutuksen mahdol-
lisimman lompakko- ja ympä-
ristöystävälliseksi puolestasi? 

•	 Lämmönlähteenä valinnaisesti joko  
poistoilmalämpöpumppu tai maalämpö

•	 Aurinkopaneelijärjestelmä, jonka mukana toimi-
tetaan 4 kW:n aurinkopaneelit ja invertteri

•	 Kodin sähkön käyttöä voi optimoida älykkäästi 
pörssisähkön edullisimpien hintajaksojen 
mukaan

•	 Älykäs ulkovalaistuksen ohjaus

•	 Sähköauton älykäs latauspiste

Kastelli EnergiafiksuTM 

poistoilmalämpöpumpulla 

Voit optimoida sähkön käyttöä ja hyödyntää fiksusti 
edullisimpia hintajaksoja, kun otat käyttöön pörssi-
sähkön hintaan perustuvan mukautuspalvelun Niben 
myUplink-sovelluksella. (Huomaathan, että etäohjaus 
edellyttää myUplink-sovelluksen premium-tilauksen.) 

Kastelli EnergiafiksuTM  maalämmöllä

Voit ohjata Gebwell Aries -maalämpöpumppua hel-
posti älypuhelimen tai tabletin kautta Gebwell Smart 

-sovelluksella. Sen havainnolliset näkymät tekevät 
hirsitalosi energiankulutuksen optimoinnista ja seu-
raamisesta vaivatonta ja mukavaa – sekä kotona että 
matkoilla.

Kysy lisää Hirsi-Kastelli-kauppiaaltasi! 

7272

Ota helppo harppaus kohti energiaomavaraisempaa 
arkea. Valitse Kastelli EnergiafiksuTM -paketti joko 
poistoilmalämpöpumpulla tai maalämmöllä.
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Kastelli EnergiafiksuTM -paketti  
minimoi ostoenergian tarpeen

Älykäs 
energiaratkaisu 
hirsikotiisi

Kastelli EnergiafiksuTM 
säästää ja tuottaa energiaa 
puolestasi
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Huolet pois ja hirsikotia kohti. 
Jätä rakentaminen ja tekni-
set toteutukset ammattilais-
temme huolehdittavaksi.

1. Toteutetaan haaveidesi hirsikoti yhdessä 

Valitse mallistosta mieleisesi talomalli ja pohja-
ratkaisu. Hirsiasiantuntijamme auttavat valinnassa 
sekä kodin sijoittamisessa tontillesi täydellisesti.

	 2. Valitse laadukkaat sisustusmateriaalit 
ja kiintokalusteet 

Toteuta sisustusideasi Collection-valikoimamme 
laadukkailla merkkituotteilla. Tyylikkäät kiinto-
kalusteet niin keittiöön kuin kodin muihinkin tiloi-
hin löydät Puustellin laajasta valikoimasta.

	

	 3. Rakennamme hirsikodin 
muuttovalmiiksi puolestasi

Saat asumisvalmiin kodin sisältä ja ulkoa. 
Toteutamme kotisi turvallisesti ja tinkimättömällä 
ammattitaidolla aina perustusten valamisesta 
viimeiseen listaan asti – Collection-valintasi 
mukaan lukien. Hirsi-Kastellin kodit ovat tark-
kaan suunniteltuja kokonaisuuksia, jolloin toteut-
taminen on helppoa, laadukasta ja riskitöntä.

	 4. Nauti uudesta modernisti 
luonnollisesta hirsikodistasi

Valmis koti odottaa sinua ja perhettäsi sovittuna 
muuttopäivänä. On aika viimeistellä hirsitalosta 
juuri näköisenne ja sisustaa se omaksi kodiksi!

Haluatko viimeistellä kotisi sisätilat itse? Kysy 
Viittä vaille valmis -toimitusvaihtoehtoa lähim-
mältä kauppiaaltasi.

Avaimet käteen,
ole hyvä!

7574
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Markkinajohtaja Kastellin vahvojen hartioiden 
kanssa unelmiesi kompromissiton hirsitalo 
valmistuu varmasti, turvallisesti ja ajallaan  
– yli 30 000 yksilöllisesti toteutetun omakoti-
talon ja hirsikodin kokemuksella.

Tyytyväiset asiakkaat puhuvat puolestamme:  
Kastelli on Suomen ylivoimaisesti ostetuin 
pientalomerkki. Olemme pitäneet kärkisijaa 
tutkimuksissa yhtäjaksoisesti jo yli 30 vuoden 
ajan.1

1Rakennustutkimus RTS Oy, Omakotirakentajatutkimus 2024/25 RV.

Olemme osa Kastelli- 
perhettä. Taustallamme 
on yli satavuotias perhe- 
yhtiö, Harjavalta Oy.

Vakavaraisuutemme on 
sinunkin turvasi 

Korkeaa kotimaista laatua

Kuulumme perheyhtiö Harjavalta Oy -konserniin 
yhdessä Suomen ostetuimman keittiömerkin, 
Puustellin, sekä rakennusliike Lapti Oy:n kanssa. 
Harjavalta-konsernin palveluksessa työskentelee 
n. 1 500 henkilöä ja verkostoineen työllistämme 
n. 2 000 henkilöä. Konsernin liikevaihto on n. 369 
milj. € (v. 2024).

Mitä tämä merkitsee sinulle?

Paljonkin. Turvallisuutta, huolettomuutta ja  
toimitusvarmuutta. 

Toimitusvarmuus onkin kodin hankinnassa ensi- 
arvoisen tärkeää. Yli satavuotiaan perheyhtiömme 
vakavaraisuus tuo myös sinulle taloudellista turvaa 
rakennushankkeen aikana. Meidän kanssamme 
voit olla huoletta tietäen, että haaveidesi hirsikoti 
valmistuu juuri kuten pitääkin – varmasti ja ajallaan 
aina muuttovalmiiksi asti.

“Kastellin palvelualttius on ihan 
ykkösjuttu. Projektijohto on maa-
ilmanluokkaa, aikataulujen pitä-
vyys on tosi iso asia.”

– KOKENUT RAKENTAJAPERHE, LAUKAA
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Harjavalta Oy, 
vakavarainen 

yli 100-vuotias 
perheyhtiö

Ostamisen
helppous

Oma 
talotekniikka 

– suunnittelu ja 
toteutus

Hengittävä
 ja ekologinen 
painumaton 

hirsi

Moderni 
muuttovalmis 

hirsitalo- ja 
huvilamallisto

Helposti 
muokattavat 

mallit

Digipalvelu

Reaaliaikainen 
tieto taskussa

Kastelli 
Energiafiksu™  

Minimoi asumis- 
kustannuksia

Tutkitusti 
tyytyväiset 
asiakkaat

Elämäsi hirsikoti  
ilman kompromisseja
– vastuullisesti 
ja varmasti

K
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Olemme osa Kastelli- 
perhettä. Taustallamme 
on yli satavuotias perhe- 
yhtiö, Harjavalta Oy.

1Rakennustutkimus RTS Oy, Omakotirakentajatutkimus 2024/25 RV.

kastelli.fi

 /hirsikastelli

Hirsi-Kastellin kauppiaat palvelevat sinua ympäri maan.  
Lähimmät kauppiaasi löydät osoitteesta: 

kastelli.fi/ota-yhteytta

Espoon ja Oulun toimipisteidemme showroomeissa 
pääset näkemään ja kokemaan uusimmat materiaalit  

ja sisustusratkaisut itse. Haluamme tarjota sinulle 
parasta palvelua ja yksilöllistä suunnitteluapua.  

Yhdessä teemme unelmistasi totta.

 

Espoo: Suomalaistentie 1, 02270 Espoo 
Oulu: Voudintie 3, 90400 Oulu

CERTIFIERAD

PRODUKT
NEUTRAL
CO2 

PunaMusta

Kotien ykköseltä1 saat laa-
dukkaat ja elämäsi näköiset 
ratkaisut helposti ja luotetta-
vasti yhdellä sopimuksella.

Kastelli-talot

Energiatehokkaat ja nykyaikaiset puu- 
rakenteiset kodit:

• Suomen suosituin talomerkki jo yli 30  
vuoden ajan1.

• Suomen laajin, räätälöitävä talomallisto.

• Kaikki talopaketista muuttovalmiiseen kotiin  
– helposti ja joustavasti.

• Myös luonnollisesti hengittävällä Kastelli 
GreenTM -puukuiturakenteella.

•	Talotekniikka samalla sopimuksella.

Kastelli Tallit

Laadukkaat, muunneltavat piharakennukset 
Kastellilta:

• Autollesi talli, katos vai halli? Myös lisätilana 
harrastuksille!

• Muunneltavat pohjaratkaisut, myös yritys-
käyttöön.

• Omaan tyyliisi tehtynä, haluamallasi valmius- 
asteella tai valmiiksi toteutettuna.

• Oma talotekniikka – suunnittelu ja toteutus.

Löydät kaikki yhdestä osoitteesta: kastelli.fi

Ykköslaatua 
ja -osaamista 
saman katon alta



K A S T E L L I . F I

Jätä parempi kotijalanjälki 

Haaveiletko terveellisestä, turvallisesta ja taloudellisesta 
hirsikodista urbaanin kaupungin sykkivässä siimeksessä?

Saat Kastellilta, Suomen ylivoimaisesti ostetuimmalta 
talomerkiltä, myös modernit muuttovalmiit hirsikodit ja -huvilat. 

Vuosisadan rakkaustarina – se alkaa tänään!


